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                                                                                                                           Aalborg, den 10. marts 2026  

     

 

Referat af den ordinære generalforsamling i Seniorklubben tirsdag den 10. marts 2026 kl. 1200 
på Politigården i Aalborg, på 5. sal i parolesalen. 
 
Seniorklubbens formand, Anthon Hald, bød alle de fremmødte 60 deltagere velkommen til årets 
generalforsamling.   
Han bad forsamlingen om at rejse sig og tage imod vores fane.  
Fanen blev ført ind af Gorm Jespersen og Henning Mathisen. 
 
Vi sang ”Lidt om Livet”, forfattet af Piet Hein.  
 
Formanden foreslog, at vi herefter gik over til spisning inden selve generalforsamlingen.  
Menuen var sædvanen tro kantinens gule ærter med flæsk, pølser og andet tilbehør, samt 
drikkevarer.   
I forlængelse af generalforsamlingen ville der blive serveret kaffe og kage. 
 
Formanden for Seniorklubben, Anthon Hald, anmodede derpå om, at der ad. pkt. 1 på 
Seniorklubbens dagsorden blev valgt en dirigent til Seniorklubbens generalforsamling. 
Hans Jørgen Vinkler blev foreslået og valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
Han oplæste derefter dagsordenen. 
  
Dagsorden til generalforsamlingen: 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Regnskab. 
4. Fastsættelse af kontingent. 
5. Indkomne forslag.  

Forslag skal være formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 
6. Valg til bestyrelsen:  

a) Kirsten Vinkler og Mogens Østgård (begge er villige til genvalg) 
b) Gorm Jespersen (ønsker at udtræde af bestyrelsen) 
c) Suppleanter – Nuværende: Poul Badsberg og Hans Jørgen Vinkler 

       7.   Valg af revisorer: 
                    a)   Nuværende: Hans Jørgen Vinkler og Kurt Danielsen. 
                    b)   Revisorsuppleant – Nuværende: Stanley Simonsen. 
       8.   Valg af fanebærere:  
             Nuværende: Henning Mathisen og Gorm Jespersen. 
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       9.   Eventuelt. 
 
Ad pkt. 2. Formandens beretning.  
 
Så er der gået et år, siden jeg blev formand for Nordjyllands Politi, Seniorklub Aalborg. Jeg havde 
jo lidt kendskab til arbejdet i forvejen, da jeg har været i bestyrelsen som næstformand tidligere, 
men stoppede grundet sygdom. Jeg vil gerne takke den øvrige bestyrelse for den opbakning og det 
store arbejde, I udfører. Det har medvirket til, at jeg føler mig godt tilpas og kommet godt i gang 
med arbejdet. Forud for mange af sammenkomsterne på politigården har bestyrelsen holdt 
bestyrelsesmøder, hvor vi snakker og planlægger de fremadrettede arrangementer i en rigtig god 
dialog.  
Desværre skal vi i dag afslutte vores bestyrelsessamarbejde med Gorm Jespersen. Gorm har truffet 
beslutning om at udtræde af bestyrelsen, da hans helbredsmæssige problemer trækker ud. Tak til 
Gorm for en stor arbejdsindsats. Vi vil savne din indsats i bestyrelsen, men i særdeleshed også den 
store personlighed. Mere til dig senere. 
 
Noget andet som gør arbejdet i bestyrelsen godt og dermed også har en afsmittende effekt på 
hele klubben, er den opbakning og forståelse, vi får fra Ledelsen ved Nordjyllands Politi af bl.a. 
politidirektør Anne Marie Roum Svendsen, chefpolitiinspektør Jesper Bøjgaard Madsen, 
ledelsessekretariatet v/ Betinna Madsen, som styrer alle datoerne for booking af lokaler, HR 
afdelingen v/ Jeanette Andersen, som udsender en standardskrivelse om Seniorklubben til 
afgående personale ved Nordjyllands Politi, såvel civil- som politiansatte, og 
kommunikationsafdelingen, som lægger skrivelse på Politiets Intranet med invitation til alle 
ansatte til at deltage i vores andespil. 
Desuden en stor tak til Nordjyllands Politiforening v/ formand Poul Buus, og til Politipensionisterne 
Kreds 1, Nordjyllands Politi v/ formand Børge K. Nielsen. Endvidere ikke mindst en stor tak til 
kantinen v/ køkkenchef Mathias Nielsen og personale, Anita Nielsen m.fl., som vi har en rigtig god 
dialog med om maden. 
Mon jeg mangler nogen – jo, det gør jeg da. 
Tak til alle jer kære medlemmer af Seniorklub Aalborg. Uden jeres opbakning/deltagelse ved vores 
arrangementer, var der jo ingen klub. Det er jo jer, der holder klubben kørende og gør, at det er 
værd at arbejde for den. Her er det vist også passende at udtrykke Seniorklubbens motto: 
”Klubben bliver, hvad vi i fællesskab gør den til”. 
 
Så kommer vi til de afholdte arrangementer siden sidste generalforsamling.  
1.   Frikadelleaften tirsdag den 8. april. 
Der var en god tilslutning og godt med frikadeller og tilbehør. Efter spisningen fik vi et foredrag om 
sejlskibet LOA v/ projektkoordinator Leif Ervolder, som er daglig leder af sejlskibet LOA.  
2.   Sæsonafslutning tirsdag den 13. maj med frokost og hyggeligt samvær i parolesalen. 
Her var der også god tilslutning. 
3.   Torsdag den 21. august var der sommerudflugt i bus med ægtefælle/samlever med 
Solsidens Turistfart. Turen gik til Danmarks Industrimuseum i Horsens, videre til restaurant 
Møllegården på øen Alrø, hvor vi spiste middag. Alrø rundt, hvor vi under kørslen fik en fantastisk 
levende beretning af vores medlem, Hugo Juul, som har boet på Alrø. Videre til Fru Møllers Mølleri 
i Bjerager, som er en gård med gårdbutik, bageri, slagteri, ismejeri, gartneri og restaurant, hvor vi 
fik eftermiddagskaffe og kage, og hvor fru Møller gav et lille foredrag om stedet. 
Herefter var det tid til at køre mod Aalborg. Her vil jeg rette en stor tak til Mogens Østgård for det 
store arbejde og resorts for planlægningen af den fantastiske tur og til Hugo Juul for hans 
spændende fortælling i bussen. 
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Turen var ikke helt uden tekniske problemer, for på vej ned ad motorvejen var en af loftslemmene 
i bussen ved at blæse af. Heldigvis var der flere kollegaer, som donerede deres livrem, så 
loftslemmen blev spændt fast, så Hugo Juul ikke skulle stå og holde lemmen helt til Horsens, hvor 
chaufføren fik det ordnet, så kollegaerne kunne få deres livremme tilbage. 
4.   Så kom turen til sæsonstart med den sædvanlige frokost og hyggeligt samvær. Datoen var dog 
rykket frem til den 28. august, idet politigården skulle bruge parolesalen til undervisning i 
september, oktober og november måned. Det gik også med et godt fremmøde og dejlig mad og 
hygge. 
5.   Besøg på Guldbæk Vingård, den 2. september hos vores medlem, Jan Thrysøe og hustru, Lone, 
med besøg i vinmarken og tapperiet med informationer, og derefter sammenkomst i orangeriet, 
hvor der var dækket op med skøn tapas-spisning og skønne vinsmagninger. En helt igennem skøn 
dag med efterfølgende lyst til at købe vine. 
6.   Politiets Mindedag, fredag den 19. september med mindesammenkomst på forpladsen ved 
mindetavlen og mindetale ved politidirektør Anne Marie Roum Svendsen, og efterfølgende 
kaffebord i kantinen. Arne Vegger nedlagde krans fra Seniorklubben ved mindetavlen. 
7.   Kaffemøde, tirsdag den 7. oktober i kantinen. 
8.   Andespil, tirsdag den 11. november i kantinen for medlemmer/pårørende og ansatte på 
politigården. Det rigtig godt besøgt med masser af ænder og sidegevinster, samt kaffe og 
æblekage i pausen og masser af hyggeligt samvær. 
Henning Mathisen kunne dog skabe ro under nummeroplæsningen. 
9.   Julefrokost, tirsdag den 2. december i parolesalen med en rigtig god tilslutning.  
Politidirektøren og chefpolitiinspektøren samt politiforeningen v/ Poul Buus og Ole Bødker var 
inviteret med. Desværre kunne politidirektøren og chefpolitiinspektøren ikke deltage i spisningen, 
da de havde indkaldt alle de nyvalgte borgmestre til møde på politigården. Begge mødte dog op 
med en flaske snaps og hilste på og ønskede alle en glædelig jul og et godt nytår. Igen en rigtig 
hyggelig afslutning på året. 
10.  Kaffemøde. Tirsdag den 6. januar 2026 i kantinen. Vinteren havde holdt sit indtog, men der 
var da nogen, som havde trodset sneen og var mødt op til et hyggeligt samvær. Tak for det. 
11.  Bowling og spisning, tirsdag den 10. februar 2026. Igen i år havde Mogens fået lavet nogle 
gode økonomiske aftaler med bowlingcenteret, Bowl’N’Fun og spisestedet Min Jiang. Der var da 
også god tilslutning, men desværre lidt frafald grundet sygdom. Man behøver ikke at kunne spille 
bowling for at deltage. Der var et par enkelte, der ikke bowlede, men deltog i spisningen, idet det 
er det hyggelige samvær, grineriet og den lækre mad, der betyder noget. 
 
Nu tænker I nok, hvorfor nævner jeg så detaljeret de forskellige arrangementer, som klubben har 
afholdt. I har jo fået aktivitetsoversigten tilsendt, og mange har deltaget. Ja, det er også rigtigt, 
men jeg håber, at dette kan medvirke til, at flere som ikke deltager så aktivt, kunne få lyst til at 
være noget mere med i fællesskabet. 
 
Når jeg nu har været igennem de forskellige arrangementer, kan jeg ikke lade være med at tænke 
tilbage på det store arbejde, bestyrelsen foretager med borde, stoleopsætninger, borddækninger 
m.m. ved arrangementer på politigården, og når der er arrangementer med ægtefæller, så 
deltager bestyrelsens ægtefæller også i arbejdet. Tusind tak for dette. 
Når arrangementerne er overstået, er der også flere medlemmer, som giver en hånd med ved 
oprydningen. Det er vi så taknemmelige for, og det skal I have rigtig mange tak for. Det er meget 
værdsat. 
 
Medlemmers dødsfald siden sidste generalforsamling.   
Jeg vil lige først nævne, at Seniorklubben donerer en bårebuket til de bisættelser/begravelser, som 
er klubben bekendt, hvor pågældende var medlem af Seniorklubben. 
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Jeg vil gerne have, at alle rejser sig op, medens jeg nævner navnene på pågældende, så vi i 
fællesskab kan mindes og ære dem. 
 
9. april 2025: Jørgen Kent Hansen 
21. april 2025: Erik Juul Nielsen 
17. maj 2025: Peter Wirenfeldt Nielsen 
7. oktober 2025: Gunnar Andersen 
6. januar 2026: Carsten Riis Kristensen 
12. januar 2026: Niels Jørgen Bang Spliid 
?  januar 2026: Kurt Wildt. Efter annonce i Nordjyske Stiftstidende den 21. januar 
 
Æret være deres minde. Tak skal I have, og så må I sætte jer. 
 
Glædelige begivenheder er, at der siden sidste generalforsamling har været 20 runde fødselsdage, 
som Seniorklubben har honoreret med en vingave. 
Heraf: 
10 som har rundet 70 år 
9 som har rundet 80 år 
1 som har rundet 90 år 
Så har vi i øvrigt lige en 70 års fødselsdag i dag, nemlig Ole Juul Schmith.  
Tillykke til jer alle.  
    
Nye medlemmer: 
Jeg vil også lige benytte lejligheden til at byde vores nye medlemmer i Seniorklubben rigtig 
hjertelig velkommen. De er som følger: 
 
Poul Bang Nielsen- den 25. marts 2025 
Hugo Juul – den 2. april 2025 
Annie Bülow Hansen – april 2025 
Just Fonager Justesen – 30. august 2025 
Bjarne Mæng Pedersen – 23. september 2025 
Lone Lyngsø – 24. september 2025 
Bruno Brix – 20. januar 2026 
Anders Poulsen – 25. januar 2026 
 
Det betyder, at vi nu er 166 betalende medlemmer. 
 
Nu er jeg ved at have nået afslutningen på min beretning, dog vil jeg lige komme med et par 
opfordringer:  
Husk at meddele sekretæren, når I skifter adresse, telefonnummer og mailadresse. Vi har 
desværre oplevet flere, som har glemt dette. 
En anden ting: Husk at printe aktivitetsoversigten og evt. andre meddelelser ud og vise jeres 
ægtefæller det, idet vi har hørt fra nogle ægtefæller, at alle meddelelserne burde vi sende til dem, 
idet de ikke altid blev orienteret om arrangementerne. 
 
Når vi kommer til punktet eventuelt, vil der kort lige blive redegjort for, hvad klubben har i vente 
af arrangementer og betalinger. 
Det er ingen hemmelighed, at tirsdag den 15. december 2026, har Seniorklub Aalborg eksisteret i 
50 år. 
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Som afslutning på min beretning vil jeg bede jer være med til at udbringe et trefoldigt leve for 
Nordjyllands Politi, Seniorklub Aalborg, i form af 3 korte hurra’er. 
Hurra – hurra – hurra. 
Tusind tak til jer alle. 
 
Anthon Hald 
  Formand 
 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
Ad pkt. 3. Regnskab. 
 
Kassereren, Arne Vegger, gennemgik herefter det fremlagte regnskab for Seniorklubben 2025  
Årets resultat viste et beskedent underskud på 1.682 kr.  
 
Regnskabet blev godkendt. 
Regnskabet kan ses på Seniorklubbens hjemmeside. 
 
Arne Vegger gjorde herefter opmærksom på nogle begrænsninger ved benyttelse af MobilePay 
Box for foreninger og lejlighedsvise indsamlinger. Vi betaler 19 kr. i gebyr for hver 1.000 kr. 
indbetaling. Ordningen er betinget af et maksimum på 30.000 kr. årligt. Overstiger vi det beløb, 
skal vi overgå til en erhvervsmæssig ordning med gebyr på den enkelte transaktion og månedligt 
gebyr.  
Betaling for deltagelse i sæsonafslutningen og sæsonstarten er derfor ændret til samme 
fremgangsmåde som ved busudflugten, hvor beløbet overføres til Seniorklubbens konto, og hvor 
indbetalingen samtidig betragtes som tilmelding til arrangementet.     
  
Ad pkt. 4. Fastsættelse af kontingent.   
 
Med henvisning til regnskabet foreslog Arne Vegger, at kontingentet forbliver på 100 kr. årligt. 
 
Forslaget blev godkendt. 
 
Ad pkt. 5. Indkomne forslag. 
 
Formanden meddelte, at der ikke var modtaget nogen forslag. 
 
Ad pkt. 6. Valg til bestyrelsen. 
        

a) Kirsten Vinkler og Mogens Østgård blev begge genvalg.  
b) Egon Sloth blev foreslået og modtog valg. 
c) Suppleanter: Poul Badsberg og Hans Jørgen Vinkler blev begge genvalgt. 

                
Ad pkt. 7. Valg af revisorer. 
        

a) Hans Jørgen Vinkler og Kurt Danielsen blev begge genvalg.  
b) Revisorsuppleant: Stanley Simonsen blev genvalgt.   

  
Ad pkt. 8. Fanebærere. 
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              Henning Mathisen og Gorm Jespersen blev begge blev genvalgt. 
 
Ad pkt. 9. Eventuelt. 
 
Anthon Hald takkede endnu engang Gorm Jespersen for hans store indsats i bestyrelsen og 
overrakte ham en flaske rom. 
 
Med en vingave fra Seniorklubben ønskede Anthon Hald derefter Poul Badsberg til lykke med hans 
70 års fødselsdag den 24. februar.     
 
Mogens Østgård orienterede om Seniorklubbens kommende arrangementer: 
 
Næste arrangement er Frikadelleaftenen, tirsdag den 7. april. Frikadelleaftenen er et af de 
arrangementer, hvor vi inviterer ægtefællerne med. Derfor bliver der som sædvanligt dækket 
festligt op i kantinen med grønne duge på bordene, servietter i to farver og blomster. Menuen er 
mange og forskellige slags frikadeller og dertil diverse salater og kartoffelsalat. Aftenens 
foredragsholder bliver direktøren for Det Grønlandske Hus i Aalborg, Jeppe Bülow Sørensen. Han 
vil fortælle om Det Grønlandske Hus og om hans relationer til Grønland.      
 
Tirsdag den 12. maj er der sæsonafslutning med frokost. 
 
Sommerudflugt 2025. Ingen aftaler er endnu på plads, så der kan ske ændringer, men der 
planlægges efter at arrangere en udflugt i bus, tirsdag den 25. august 2026. Første besøgssted på 
turen bliver Minibyen i Viborg. Her har man genskabt det historiske miljø af huse inden for de 
gamle bymure i ministørrelse 1.10, som byen så ud omkring år 1850. Indbyggerantallet var da ca. 
4.000.  
Fra Viborg er det planen at køre den ikoniske kro, Svostrup Kro, ved Gudenåen mellem Bjerringbro 
og Silkeborg. Det er en historisk kro, som pramdragere og handelsfolk i gamle dage benyttede som 
spise- og hvilested. På kroen serveres stadig den gamle ret ”Pramdragergryde”. Vi skal høre lidt 
om kroens historiske betydning og smage på Pramdragergryde-retten og dertil en dessert.  
Sidste besøgssted bliver Energimuseet ved Danmarks største vandkraftværk, Tangeværket ved 
Gudenåen tæt ved Bjerringbro. Tangeværket ligger ved den store kunstigt opdæmmede sø, Tange 
Sø. Energimuseumsdelen er Danmarks oplevelses- og formidlingscenter for energi, fremtidens 
energiløsninger og grøn energi. 
Det færdige program for udflugten bliver fremlagt ved sæsonafslutningen, tirsdag den 12. maj, og 
udsendt pr. e-mail til alle Seniorklubbens medlemmer. Programmet vil også blive lagt på 
Seniorklubbens hjemmeside.       
 
Tirsdag den 8. september er der sæsonstart med frokost. 
 
Aktiviteterne for 2. halvår af 2026 er endnu ikke fastlagte. Aktivitetsoversigt forventes udsendt i 
maj måned. 
 
Seniorklubbens 50 års jubilæum. 
Som allerede nævnt i formandens beretning, så har Seniorklubben eksisteret i 50 år den 15. 
december 2026. Det skal fejres med en fest.  
Der er endnu ikke indgået aftaler, men hensigten er, at 50 års jubilæumsfesten skal afholdes 
tirsdag den 19. januar 2027 med middag fra kl. 1200 på restaurant Orkidéen, Ølgodvej 1 i Aalborg 
Øst. Der bliver sørget for musik og anden underholdning.   
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Program for festen vil blive udsendt. 
 
Søren Karlsen udtrykte tvivl om det hensigtsmæssige i, at Seniorklubbens fortsat afholder det 
årlige andespil, idet underskuddet i 2025 var på godt 4.000 kr., sammenholdt med, at en betydelig 
del af deltagerne i andespillet var ansatte på politigården, som jo ikke er medlemmer af 
Seniorklubben.   
 
Jørn Aaen oplyste at der i forlængelse af Politiets Mindedag den 19. september også er en 
mindehøjtidelighed på Gammeltorv over modstandsfolk, der mistede livet under besættelsen. På 
torvet er der i fliserne er lagt mindeplader ned med navne på de pågældende modstandsfolk.    
 
Da der ikke var flere bemærkninger under eventuelt, takkede dirigenten for deltagelsen i 
generalforsamlingen og erklærede den for afsluttet kl. 1412.  
 
Så blev der serveret kaffe og Napoleonshatte. 
 
 

Mogens Østgård 
Næstformand/sekretær 

 
 
I umiddelbar forlængelse af generalforsamlingen afholdte bestyrelsen for Seniorklub Aalborg et 
møde med et enkelt punkt på dagsordenen, nemlig: 
 
Konstituering af bestyrelse: 
 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 
 
Formand: Anthon Hald 
Næstformand og sekretær: Mogens Østgård 
Kasserer: Arne Vegger 
Bestyrelsesmedlem: Kirsten Vinkler 
Bestyrelsesmedlem: Egon Sloth 
 
Egon Sloth blev budt hjerteligt velkommen som medlem af Seniorklubbens bestyrelse.   
 
 

Mogens Østgård 
Næstformand/sekretær 

 
 

   
   
  
 
         
    


